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ATA DA 23.ª  SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  – Em 24 de julho de 2018.  Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão.  A reunião foi 
presidida pelo Vereador Alessandro Luis Mazur e secretariada pelo 1.º 
Secretário Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior.  Aberta a sessão o senhor 
Presidente solicitou ao Vereador Antônio Padilha para fazer a leitura do texto 
Bíblico, após a leitura, o Presidente colocou em votação as Atas da 22.ª 
Reunião Ordinária do 1.º Período Legislativo de 2018 realizada em 
17/07/2018, e da 12.ª Reunião Extraordinária do 1.º Período Legislativo de 
2018 realizada em 17/07/2018 sendo as referidas Atas aprovadas por 
unanimidade e assinadas pelos Vereadores. Passando-se então a leitura dos 
OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF N.º 177/2018 ao Executivo Municipal, 
encaminhando os Requerimentos aprovados em Sessão Ordinária em 
17/07/2018. OF N.º 179/2018 ao Executivo Municipal, encaminhando os 
Projetos de Lei aprovados em Sessão Ordinária em 17/07/2018. OF N.º 
180/2018 ao Secretário Municipal de Administração e Finanças, Vicente de 
Andrade Cardoso, com agradecimentos e solicitações.  OF N.º 181/2018 a 
Família Túlio com condolências pelo falecimento do Senhor Acir Túlio. OF N.º 
182/2018 a Família Olenik e Rosa com condolências pelo falecimento do 
Senhor Eurico João Maria Rosa. OFÍCIOS RECEBIDOS: PROJETO DE LEI 
N.º 009/2018 da Mesa Executiva, o projeto será destacado na Ordem do Dia. 
PROJETO DE LEI N.º 010/2018 dos Vereadores Alessandro Luis Mazur e 
Ricardo Carlos Hirt Junior, o projeto será destacados na Ordem do Dia.  OF. 
N.º 055 e 056/2018 do Executivo Municipal em resposta ao ofício n.º 
022/2017 desta Casa de Leis. ANTEPROJETO DE LEI N.º 001/2018 do 
Vereador Alessandro Luis Mazur, o anteprojeto será destacado na Ordem do 
Dia. PROJETO DE LEI N.º 032/2018 do Executivo Municipal, o projeto será 
encaminhado às Comissões Permanentes da Casa. OF. N.º 102/2018 do 
Executivo Municipal em resposta ao ofício n.º 176/2018 desta Casa de Leis. 
OF. N.º 103/2018 do Executivo Municipal em resposta ao ofício n.º 177/2018 
desta Casa de Leis. OF. N.º 006/2018 da Vereadora Franciele Cararo Cabral, 
com condolências pelo falecimento do Deputado Bernardo Ribas Carli. 
REQUERIMENTOS: DA MESA EXECUTIVA: Requerimentos de n.º 
001/2018, ao Executivo Municipal, solicitando, que no prazo máximo de até 
30 (trinta) dias, forneça relatório elencando quais os requerimentos de autoria 
dos Vereadores desta Casa de Leis junto à Secretaria de Obras foram 
atendidos durante os meses de abril, maio e junho de 2018. Avisamos 
também, que os Requerimentos nº 036/2018, 044/2018, 046/2018 e 065/2018 
até o momento não foram respondidos, e segundo a Lei Orgânica Municipal, 
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a recusa ou não atendimento, pode ensejar responsabilizações, inclusive ao 
Sr. Secretário Municipal. Do outro modo, informamos que a intenção deste 
Requerimento não é constranger os agentes políticos no exercício de sua 
função, muito pelo contrário, a intenção é somente obter as informações, que 
em nosso entendimento, são imprescindíveis para responder as 
reivindicações da população e auxiliar a Vereança em sua função 
fiscalizatória. Colocado em discussão e votação o requerimento foi aprovado 
por unanimidade. DA VEREADORA FRANCIELE CARARO CABRAL: 
requerimento de n.º 024 e 025/2018, ao Executivo Municipal, solicitando a 
ampliação da rede elétrica de iluminação pública, com instalação de braço 
com lâmpada na Rua José Lauro Farias, a pedido do Senhor José Lourenço 
dos Santos, sendo que a ampliação beneficiará várias famílias; ao Executivo 
Municipal, reiterando pela terceira vez o Requerimento 003/2017, o qual 
solicita a colocação de poste de iluminação pública na Rua Bento Henrique 
Cordeiro, próximo ao Mercado Cruzeiro na Vila Cruzeiro.  Segue em anexo 
cópia do Requerimento. Colocados em discussão e votação os 
requerimentos foram aprovados por unanimidade. DOS VEREADORES 
ANTÔNIO PADILHA e JOSE AMILTON MASSOQUETTO: requerimento de 
n.º 053 ao 055/2018, ao Executivo Municipal, solicitando patrolamento na 
estrada do Saltinho e cascalhamento nos pontos mais necessários nas 
estradas dos Coxos e Barreirinho dos Beltrão; ao Executivo Municipal, 
solicitando uma viagem de cascalho na estrada passando pela Igreja, 
entrando à esquerda próximo a propriedade do Edemar, na comunidade de 
Cachoeira dos Domingues, pois no local formou-se um atoleiro; ao Executivo 
Municipal, Solicitando a limpeza de um córrego que fica no terreno do Sr. 
José Alves Fagundes e Luiz Prado no Barreiro I. Colocados em discussão e 
votação os requerimentos foram aprovados por unanimidade. O Presidente 
dispensou a chamada nominal tendo em vista, a presença de todos os 
Vereadores, passou-se a ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N.º  028/2018-  
do   Executivo  Municipal, cuja súmula: “Institui o Conselho Gestor de eventos 
e atividades nas áreas de cultura, esporte e turismo”. Colocados em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  029/2018-  
do   Executivo  Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal 
a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona 
e dá outras providências.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
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em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI N.º  030/2018-  do   Executivo  
Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a 
aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona e dá outras 
providências”. Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho comentou sobre os Projetos de Lei n.º 029 e 
030/2018 do Executivo Municipal os quais são relacionados a desapropriação 
de cascalheiras, explanando que em conversa com o Chefe de gabinete do 
Executivo Municipal soube que  virá mais um projeto com o mesmo teor para 
regularizar as cascalheiras.     PROJETO DE LEI N.º  031/2018-  do   
Executivo  Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a 
proceder a alienação de bens móveis pertencentes ao patrimônio do 
Município de Rebouças e dá outras providências” Colocado em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI N.º  002/2018- da  Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Bairro Divino Espírito 
Santo”, localizado no município de Rebouças – PR e dá outras providências.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. A Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani comentou sobre seu projeto 002/2018 o qual em 
conversa com os moradores do Loteamento Terra Nova será denominado 
como Bairro Divino Espirito Santo. PROJETO DE LEI N.º  003/2018- da  
Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Rua Policena 
dos Santos Ramos”, uma das vias públicas da cidade de Rebouças – PR e 
dá outras providências.” Colocado em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  004/2018- da  Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Rua Benedito de Freitas”, uma das 
vias públicas da cidade de Rebouças – PR e dá outras providências.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI N.º  005/2018- da  Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: 
“Denomina “Rua Emílio Vieira Ramos”, uma das vias públicas da cidade de 
Rebouças – PR e dá outras providências.” Colocado em discussão e 
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deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação.  PROJETO DE LEI N.º  006/2018- da  Vereadora 
Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Rua Livercina Vieira dos 
Santos”, uma das vias públicas da cidade de Rebouças – PR e dá outras 
providências.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  
PROJETO DE LEI N.º  007/2018- da  Vereadora Elizabete do Rocio Piani, 
cuja súmula: “Denomina “Rua Joaquim dos Santos”, uma das vias públicas 
da cidade de Rebouças – PR e dá outras providências.” Colocado em 
discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões 
foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para 
votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  008/2018- 
da  Vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Rua 
Domingas dos Anjos da Maia”, uma das vias públicas da cidade de Rebouças 
– PR e dá outras providências.” Colocado em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. PROJETO DE LEI N.º  009/2018- da  Vereadora Elizabete 
do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Rua Abílio Nepomuceno Rosa”, 
uma das vias públicas da cidade de Rebouças – PR e dá outras 
providências.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI N.º  005/2018- das  Vereadoras Daniele da Conceição de 
Andrade e Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Rua Eduardo 
Kojatek”, uma das vias públicas da cidade de Rebouças – PR e dá outras 
providências.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.  
PROJETO DE LEI N.º  001/2018- dos  Vereadores Jose Amilton Massoquetto 
e Antonio Padilha, cuja súmula: “Denomina “Rua Hermínio Moreira de Souza 
Machado”, uma das vias públicas da cidade de Rebouças – PR e dá outras 
providências.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. O 
Vereador Jose Amilton Massoquetto comentou sobre o projeto explanando 
que o mesmo será para homenagear uma família querida e deixou à 
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disposição para os Vereadores que quiserem assinar junto. EM DESTAQUE: 
PROJETO DE LEI Nº 009/2018 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe 
sobre o Sistema de Classificação de Cargos, e o Plano de Carreira dos 
Servidores Públicos do Poder Legislativo Municipal de Rebouças, e dá outras 
providências.” Colocado em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 010/2018 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Dispõe 
sobre a criação de dotações orçamentárias, da Câmara Municipal de 
Rebouças, através de credito adicional especial, conforme anulação total ou 
parcial das dotações do Orçamento referente ao exercício de 2018.” 
Colocado em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. ANTEPROJETO 
DE LEI N.º 001/2018 do Vereador Alessandro Luis Mazur, cuja súmula: 
“Acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 2.119 de 15 de dezembro de 
2017, a qual dispõe sobre os tributos municipais para o exercício financeiro 
de 2018, e dá outras providências.” Colocado em discussão e deliberação em 
única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o anteprojeto 
foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado 
em 1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício 
legal de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir 
com pauta específica para deliberação dos Projetos de Lei n.º 009 e 
010/2018 da Mesa Executiva e o Anteprojeto de Lei n.º 001/2018 do 
Vereador Alessandro Luis Mazur. A dispensa foi aprovada e será realizada 
reunião extraordinária logo após o encerramento desta. Encerrada a Ordem 
do Dia passou-se a PALAVRA LIVRE: O Presidente cumprimentou a todos, 
passou a palavra ao Vereador Jose Amilton Massoquetto o qual 
cumprimentou a todos e solicitou a leitura do oficio n.º 002/2018 A 
Excelentíssima Senhora Cida Borghetti Governadora do Estado do Paraná. 
Parabenizo-a pela serenidade e firmeza com que vem governando o Estado 
do Paraná, demonstrando entre outros inúmeros trabalhos a preocupação 
com o desenvolvimento dos Municípios Paranaenses e solicitou que reformas 
e construções no IML de Ponta Grossa sejam priorizadas pelo Governo, uma 
vez que a concretização dessas ações beneficiará toda população do Estado, 
que nestes momentos de tormento poderão ser atendidos com mais 
humanidade; comentou que esse ofício será encaminhado a todas as 
Câmaras da Região para solicitar o apoio de todos. A Vereadora Elizabete do 
Roci Piani cumprimentou a todos e comentou sobre um fato que ocorreu de 
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pacientes que foram levados para consultar na cidade de Ponta Grossa e o 
médico não estava para atender, explicou que a culpa foi do Consórcio de 
Saúde por não ter avisado a Secretaria Municipal de Saúde de Rebouças. O 
Vereador Getúlio Gomes Filho cumprimentou a todos e comentou que 
também foi prejudicado com o ocorrido, devido ter consulta marcada no 
mesmo dia,  explanando que a culpa foi do Consórcio de Saúde por não 
avisar. O Presidente comentou que é importante informar os erros ocorridos 
na Secretária de Saúde para que a população não tire conclusões 
precipitadas e não sejam prejudicados. O Vereador Jose Amilton 
Massoquetto comentou que devido o ocorrido na Secretaria de Saúde 
deveríamos exigir uma melhora nos atendimentos em geral para que não 
aconteçam mais faltas de médicos e medicamentos. A Vereadora Daniele da 
Conceição de Andrade cumprimentou a todos comentou sobre seu projeto de 
Lei homenageando a família Kojatek; prestou as condolências a família do 
Senhor Acir Tulio que faleceu na semana passada. A Vereadora Franciele 
Cararo Cabral cumprimentou a todos, parabenizou o Vereador Jose Amilton 
pela iniciativa do ofício à Excelentíssima Senhora Cida Borghetti 
Governadora do Estado do Paraná. O Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior 
cumprimentou a todos, parabenizou a todos os colonos pelo seu dia em 25 
de julho e aos avós pelo seu dia em 26 de julho; parabenizou o Vereador 
Jose Amilton pela iniciativa de ir em busca de melhorias ao IML de Ponta 
Grossa. A Vereadora Franciele Cararo Cabral parabenizou todos os avós 
pelo seu dia em especial a sua avó. O Presidente comentou sobre a 
importância de responder no prazo certo os requerimentos para que não 
causem problemas mais graves; comentou com relação à visita que o 
Prefeito, Vice e Vereadores fizeram ao Secretário de Segurança Pública do 
Estado do Paraná, em busca de melhorias na segurança pública com mais 
policiamento e a vinda do IML mais próximo da região; lembrou a todos que 
não terá mais o recesso legislativo no mês de julho; comentou que a empresa 
SEPAC de Mallet estava em busca de um novo lugar para instalar uma 
extensão da empresa, mas a notícia chegou tarde aos Vereadores e a 
empresa irá se instalar no interior de São Paulo. Não havendo ninguém mais 
a fazer uso da palavra, o Presidente agradeceu ao público presente na 
reunião, aos internautas e aos ouvintes da Rádio Alvorada do Sul que 
acompanhavam a reunião e encerrou a presente sessão, marcando a seguir 
a reunião extraordinária e a próxima reunião ordinária para dia 31/07/2018, 
em horário regimental. Para constar lavrou-se a presente ATA, que sendo 
lida e julgada correta, vai devidamente assinada. Sala das Sessões da 
Câmara Municipal de Rebouças, em  24 de julho de 2018. 
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